
Đáp án bài 4 trang 55 SGK Toán 5 tiết luyện tập chung 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 4 Luyện tập chung : Một người đi xe đạp trong ba giờ đi được 36km. Giờ thứ nhất 

người đó đi được 13,25km, giờ thứ hai người đó đi được ít hơn giờ thứ nhất 1,5km. Hỏi giờ 

thứ ba người đó đi được bao nhiêu ki-lô-mét? 

Đáp án 

Giờ thứ hai người đó đi được: 

13,25 - 1,5 = 11,75 (km) 

Hai giờ đầu người đó đi được: 

13,25 + 11,75 = 25 (km) 

Giờ thứ ba người đó đi được: 

36- 25 = 11 (km) 

Đáp số: 11 km. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-4-trang-55-sgk-toan-5-luyen-tap-chung
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